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FEwé oouMH KOHTeumHepHbin Tun B Python
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FEwé oouMH KOHTeumHepHbin Tun B Python
MHOXecTBa 3a0alwTCa B QOUIrYypPHbLIX CKOOKaX



MHoO)XecTBa

FEwé oouMH KOHTeumHepHbin Tun B Python
MHOXecTBa 3a0alwTCa B QOUIrYypPHbLIX CKOOKaX
[loBTOpALWMECHS SNEMEHTbl yOansalTCca Ha 3Tane COo3[OaHus



MHoO)XecTBa

Ewé ognH KoHTemHepHbin TuUn B Python
MHOXecTBa 3a0alwTCa B QOUIrYypPHbLIX CKOOKaX
[loBTOpAWMECH 3S/IEMEHTHl YOaANAWTCA Ha 3Tarne co3daHud
JNIEMEHTbl MHOXeCTBa Heynopsamo4eHsl



MHoO)XecTBa

Ewé ognH KoHTemHepHbin TuUn B Python
MHOXecTBa 3a0alwTCa B QOUIrYypPHbLIX CKOOKaX
[loBTOpAWMECH 3S/IEMEHTHl YOaANAWTCA Ha 3Tarne co3daHud
JNIEMEHTbl MHOXeCTBa Heynopsamo4eHsl

[l
=
~
~
~
~

>>> S



MHoO)XecTBa

Ewé ognH KoHTemHepHbin TuUn B Python
MHOXecTBa 3a0alwTCa B QOUIrYypPHbLIX CKOOKaX
[loBTOpAWMECH 3S/IEMEHTHl YOaANAWTCA Ha 3Tarne co3daHud
JNIEMEHTbl MHOXeCTBa Heynopsamo4eHsl

>>> § = A
>>> §
{'yeTbipe', 'ogouH',

Tpn', 'oBa'}



MHoO)XecTBa

Ewé ognH KoHTemHepHbin TuUn B Python
MHOXecTBa 3a0alwTCa B QOUIrYypPHbLIX CKOOKaX
[loBTOpAWMECH 3S/IEMEHTHl YOaANAWTCA Ha 3Tarne co3daHud
JNIEMEHTbl MHOXeCTBa Heynopsamo4eHsl

>>>S={ 4 4 4 4
>>> §
{'yeTtbipe', 'oguHn', 'Tpn', 'goBa'}

>>> 1n s
True



MHoO)XecTBa

Ewé ognH KoHTemHepHbin TuUn B Python
MHOXecTBa 3a0alwTCa B QOUIrYypPHbLIX CKOOKaX
[loBTOpAWMECH 3S/IEMEHTHl YOaANAWTCA Ha 3Tarne co3daHud
JNIEMEHTbl MHOXeCTBa Heynopsamo4eHsl

>>> § = {

>>> §
{'yeTtbipe', 'oguHn', 'Tpn', 'goBa'}
>>> in s

True

>>> len(s)
4



MHoO)XecTBa

Ewé ognH KoHTemHepHbin TuUn B Python
— MHOXecTBa 3apalnTca B QUrypHbIX CKOOKaxX
— [loBTOpALWMECS DNEMEHTbl YyOansalTCcsa Ha dTane co3aaHus
— JNeMeHTbl MHOXEeCTBa HeynopAago4eHsl

>>> § = {'oguH', 'mBa', 'Tpu', 'yeTbipe', 'yeTbipe'}

>>> S

{'yeTbipe', 'opuH',
>>> 'Tpu' 1n s
True

>>> len(s)

4

>>> s,.union({ 'oouu', 'nats'})

{'nate', 'tpu', 'yetbipe', 'oguH', 'pOBa'}

Tpu', 'OBa'}



MHoO)XecTBa

Ewé ognH KoHTemHepHbin TuUn B Python
— MHOXecTBa 3apalnTca B QUrypHbIX CKOOKaxX
— [loBTOpALWMECS DNEMEHTbl YyOansalTCcsa Ha dTane co3aaHus
— JNeMeHTbl MHOXEeCTBa HeynopAago4eHsl

>>> § = {'oguH', 'mBa', 'Tpu', 'yeTbipe', 'yeTbipe'}
>>> §

{'yeTbipe', 'opuH', 'Tpu', 'mBa'}

>>> '"Tpn’ 1n S

True

>>> len(s)

A

>>> s.union({'ogud', 'nates'})

{'narte', 'Tpu', 'yernbipe', 'oguH', 'OBa'}

>>> s,intersection({'wects', 'narts', ‘yetwpe', '‘Tpu'})
{'yeTtnipe', 'Tpn'}
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YTO MOXHO Oenatb C MHOXeCTBaMMW:
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Onepaunn ¢ MHOXXecTBaMu

YTO MOXHO Oenatb C MHOXeCTBaMMW:
[i[poBepKa NpuUHapJIeXHOCTU: fABndAeTcd NIM 3HAYEeHUe 3/1eEMEeHTOM MHOXecTBa?

ObvepnHeHne: Bo3BpawaeT MHOXECTBO 3JIEMEHTOB Haxopsawmxcd B setl wnim B set?2



Onepaunn ¢ MHOXXecTBaMu

YTO MOXHO Oenatb C MHOXeCTBaMMW:
[i[poBepKa NpuUHapJIeXHOCTU: fABndAeTcd NIM 3HAYEeHUe 3/1eEMEeHTOM MHOXecTBa?

ObvepnHeHne: Bo3BpawaeT MHOXECTBO 3JIEMEHTOB Haxopsawmxcd B setl wnim B set?2

06bveguHeHue
4 I 4 I
1 2
3 3
4 5
\ J \ J
4 N\
1 2
3
4 5




Onepaunn ¢ MHOXXecTBaMu

YTo MOXHO pgenatb C MHOXeCTBaMMWu:
[[poBepKa nNpuHapJiIeXHOCTU: ABNAeTCAa NN 3HaYeHue 3JIEMEHTOM MHOXecCcTBa?
ObvepnHeHne: Bo3BpawaeT MHOXECTBO 3JIEMEHTOB Haxopsawmxcd B setl wnim B set?2

[lepeceyeHune: Bo3BpallaeT MHOXECTBO 3J/IEMEHTOB Haxopauwmxca M B setl, m B set2

06bveguHeHue
4 I 4 I
1 2
3 3
4 5
\ J \ J
4 N\
1 2
3
4 5




Onepaunn ¢ MHOXXecTBaMu

YTo MOXHO pgenatb C MHOXeCTBaMMWu:
[[poBepKa nNpuHapJiIeXHOCTU: ABNAeTCAa NN 3HaYeHue 3JIEMEHTOM MHOXecCcTBa?
ObvepnHeHne: Bo3BpawaeT MHOXECTBO 3JIEMEHTOB Haxopsawmxcd B setl wnim B set?2

[lepeceyeHune: Bo3BpallaeT MHOXECTBO 3J/IEMEHTOB Haxopauwmxca M B setl, m B set2

0bbepuHeHue lepeceyeHune
4 ) 4 ) 4 ) 4 )
1 2 1 2
3 3 3 3
4 5 4 5
- / - / - / - /
4 ) 4 )
1 2
3 3
4 5




Onepaumm ¢ MHOXeCTBaMM

YTo MOXHO pgenatb C MHOXeCTBaMMWu:
[[poBepKa nNpuHapJiIeXHOCTU: ABNAeTCAa NN 3HaYeHue 3JIEMEHTOM MHOXecCcTBa?
O6benuHeHue: Bo3BpawaeT MHOXECTBO 3/1eMEeHTOB Haxopauwumxcs B setl wmnm B set?
llepeceyeHune: Bo3BpalaeT MHOXECTBO 3J/IEMEHTOB Haxopdauwuxca um B setl, u B set2

MpucoeaouHeHne (pobaBneHue): Bo3BpalWaeT MHOXECTBO 3/IEMEHTOB U3 S U 3HAYEHUE V

0bbepuHeHue lepeceyeHune
4 ) 4 ) 4 ) 4 )
1 2 1 2
3 3 3 3
4 5 4 5
- J/ - / - / - J/
4 ) 4 )
1 2
3 3
4 5




Onepaumm ¢ MHOXeCTBaMM

YTo MOXHO pgenatb C MHOXeCTBaMMWu:
[[poBepKa nNpuHapJiIeXHOCTU: ABNAeTCAa NN 3HaYeHue 3JIEMEHTOM MHOXecCcTBa?
O6benuHeHue: Bo3BpawaeT MHOXECTBO 3/1eMEeHTOB Haxopauwumxcs B setl wmnm B set?
llepeceyeHune: Bo3BpalaeT MHOXECTBO 3J/IEMEHTOB Haxopdauwuxca um B setl, u B set2

MpucoeaouHeHne (pobaBneHue): Bo3BpalWaeT MHOXECTBO 3/IEMEHTOB U3 S U 3HAYEHUE V

0bbepuHeHue lepeceyeHune lpucoegnHeHune
4 ) 4 ) 4 ) 4 ) 4 )
1 2 1 2 1
2
3 3 3 3 3
4 5 4 5 4
- J/ - / - / - J/ - J/
4 ) 4 ) 4 )
1 2 1 2
3 3 3
4 5 4




MHOXecTBa Ha CBA3HbIX CNMMUCKaX



MHoOXecTBa KakK HEeynopAdaoo4eHHble MNMocJenoBarTeJibHOCTU

ﬂpennomeuue 1l: MHOXecCTBO npencTtasJieHoO CBA3HbIM CMNUCKOM YHWKAJIbHbIX 23J1IEMEHTOB.



MHoOXecTBa KakK HEeynopAdaoo4eHHble MNMocJenoBarTeJibHOCTU

ﬂpennomeuue 1l: MHOXecCTBO npencTtasJieHoO CBA3HbIM CMNUCKOM YHWKAJIbHbIX 23J1IEMEHTOB.

def empty(s):
return s 1s Link.empty



MHoOXecTBa KakK HEeynopAdaoo4eHHble MNMocJenoBarTeJibHOCTU

I'Ipep,nox(eHMe 1l: MHOXecCTBO npencTtasJieHoO CBA3HbIM CMNUCKOM YHWKAJIbHbIX 23J1IEMEHTOB.

def empty(s):
return s 1s Link.empty

def contains(s, v):
""" MpoBepseT, 4YTO MHOKECTBO S COOEPXUT 3HAYeEHUE V.

>>> s = Link(1, Link(2, Link(3)))
>>> set_contains(s, 2)
True



MHoOXecTBa KakK HEeynopAdaoo4eHHble MNMocJenoBarTeJibHOCTU

I'Ipep,nox(eHMe 1l: MHOXecCTBO npencTtasJieHoO CBA3HbIM CMNUCKOM YHWKAJIbHbIX 23J1IEMEHTOB.

def empty(s):
return s 1s Link.empty

def contains(s, v):
""" MpoBepseT, 4YTO MHOKECTBO S COOEPXUT 3HAYeEHUE V.

>>> s = Link(1, Link(2, Link(3)))
>>> set_contains(s, 2)
True
if empty(s):
return False



MHoOXecTBa KakK HEeynopAdaoo4eHHble MNMocJenoBarTeJibHOCTU

I'Ipep,nox(eHMe 1l: MHOXecCTBO npencTtasJieHoO CBA3HbIM CMNUCKOM YHWKAJIbHbIX 23J1IEMEHTOB.

def empty(s):
return s 1s Link.empty

def contains(s, v):
""" MpoBepseT, 4YTO MHOKECTBO S COOEPXUT 3HAYeEHUE V.

>>> s = Link(1, Link(2, Link(3)))
>>> set_contains(s, 2)
True
if empty(s):
return False
elif s.first == v:
return True



MHoOXecTBa KakK HEeynopAdaoo4eHHble MNMocJenoBarTeJibHOCTU

I'Ipep,nox(eHMe 1l: MHOXecCTBO npencTtasJieHoO CBA3HbIM CMNUCKOM YHWKAJIbHbIX 23J1IEMEHTOB.

def empty(s):
return s 1s Link.empty

def contains(s, v):
""" MpoBepseT, 4YTO MHOKECTBO S COOEPXUT 3HAYeEHUE V.

>>> s = Link(1, Link(2, Link(3)))
>>> set_contains(s, 2)
True
if empty(s):
return False
elif s.first == v:
return True
else:
return contains(s.rest, v)



MHoOXecTBa KakK HEeynopAdaoo4eHHble MNMocJenoBarTeJibHOCTU

ﬂpennomeuue 1l: MHOXecCTBO npencTtasJieHoO CBA3HbIM CMNUCKOM YHWKAJIbHbIX 23J1IEMEHTOB.

BpemeHHON NOpsAiOK pocTa

def empty(s):
return s 1s Link.empty

def contains(s, v):
""" MpoBepseT, 4YTO MHOKECTBO S COOEPXUT 3HAYeEHUE V.

>>> s = Link(1, Link(2, Link(3)))
>>> set_contains(s, 2)
True
if empty(s):
return False
elif s.first == v:
return True
else:
return contains(s.rest, v)



MHoOXecTBa KakK HEeynopAdaoo4eHHble MNMocJenoBarTeJibHOCTU

ﬂpennomeuue 1l: MHOXecCTBO npencTtasJieHoO CBA3HbIM CMNUCKOM YHWKAJIbHbIX 23J1IEMEHTOB.

BpemeHHON NOpsAiOK pocTa

def empty(s):
return s 1s Link.empty ©(1)

def contains(s, v):
""" MpoBepseT, 4YTO MHOKECTBO S COOEPXUT 3HAYeEHUE V.

>>> s = Link(1, Link(2, Link(3)))
>>> set_contains(s, 2)
True
if empty(s):
return False
elif s.first == v:
return True
else:
return contains(s.rest, v)



MHoOXecTBa KakK HEeynopAdaoo4eHHble MNMocJenoBarTeJibHOCTU

ﬂpennomeuue 1l: MHOXecCTBO npencTtasJieHoO CBA3HbIM CMNUCKOM YHWKAJIbHbIX 23J1IEMEHTOB.

BpemeHHON NOpsAiOK pocTa

def empty(s):
return s 1s Link.empty ©(1)

def contains(s, v):

. Bpems 3aBucut oT TOrO,
[lpoBepaeT, 4YTO MHOXECTBO S COOEPXWUT 3HAYeHue V.

rge v Haxogurcd B S

>>> s = Link(1, Link(2, Link(3)))
>>> set_contains(s, 2)
True
if empty(s):
return False
elif s.first == v:
return True
else:
return contains(s.rest, v)



MHoOXecTBa KakK HEeynopAdaoo4eHHble MNMocJenoBarTeJibHOCTU

ﬂpennomeuue 1l: MHOXecCTBO npencTtasJieHoO CBA3HbIM CMNUCKOM YHWKAJIbHbIX 23J1IEMEHTOB.

BpemeHHON NOpsAiOK pocTa

def empty(s):
return s 1s Link.empty ©(1)

def contains(s, v):

. Bpems 3aBucut oT TOrO,
[lpoBepaeT, 4YTO MHOXECTBO S COOEPXWUT 3HAYeHue V.

rge v Haxogurcd B S

>>> s = Link(1, Link(2, Link(3))) O(n)
>>> set_contains(s, 2)
True

if empty(s):
return False
elif s.first == v:
return True
else:
return contains(s.rest, v)



MHoOXecTBa KakK HEeynopAdaoo4eHHble MNMocJenoBarTeJibHOCTU

ﬂpennomeuue 1l: MHOXecCTBO npencTtasJieHoO CBA3HbIM CMNUCKOM YHWKAJIbHbIX 23J1IEMEHTOB.

BpemeHHON NOpsAiOK pocTa

def empty(s): O©(1)

return s 1s Link.empty

def contains(s, v): Bpems 3aBucut oT TOrO,

""" MpoBepseT, 4YTO MHOKECTBO S COOEPXUT 3HAYeEHUE V.
roe v Haxogutcs B S

>>> s = Link(1, Link(2, Link(3))) O(n)

>>> set_contains(s, 2) . .

True Xyounn criy4dau:

TR V. HEé HaxXxogurtCcsda B S

if empty(s): m
return False CpeagHun criy4au: HaxoaumTcs B

elif s.first == vi paBHopacrnpenesnéHHOM CJ1yYanHoM
return True MecTe

else:

return contains(s.rest, v)



MHoOXecTBa KakK HEeynopAdaoo4eHHble MNMocJenoBarTeJibHOCTU

ﬂpennomeuue 1l: MHOXecCTBO npencTtasJieHoO CBA3HbIM CMNUCKOM YHWKAJIbHbIX 23J1IEMEHTOB.

BpemeHHON NOpsAiOK pocTa

def empty(s): O©(1)

return s 1s Link.empty

def contains(s, v): Bpems 3aBucut oT TOrO,

""" MpoBepseT, 4YTO MHOKECTBO S COOEPXUT 3HAYeEHUE V.
roe v Haxogutcs B S

>>> s = Link(1, Link(2, Link(3))) O(n)

>>> set_contains(s, 2) . .

True Xyounn criy4dau:

TR V. HEé HaxXxogurtCcsda B S

if empty(s): m
return False CpeagHun criy4au: HaxoaumTcs B

elif s.first == vi paBHopacrnpenesnéHHOM CJ1yYanHoM
return True MecTe

else:

return contains(s.rest, v) (Mpumep)



MHOXecTBa Kak HeynopsaaodYeHHble NocneaoBaTeNbHOCTU



MHoOXecTBa KakK HEeynopAdaoo4eHHble MNMocJenoBarTeJibHOCTU

def adjoin(s, v):
if contains(s, v):
return s
else:
return Link(v, s)



MHoOXecTBa KakK HEeynopAdaoo4eHHble MNMocJenoBarTeJibHOCTU

BpemeHHOU NOpPSAOK pocTa

def adjoin(s, v):
if contains(s, Vv):
return s
else:
return Link(v, s)



MHoOXecTBa KakK HEeynopAdaoo4eHHble MNMocJenoBarTeJibHOCTU

BpemeHHOU NOpPSAOK pocTa

def adjoin(s, v): O(n)
if contains(s, Vv):
return s
else:
return Link(v, s)



MHoOXecTBa KakK HEeynopAdaoo4eHHble MNMocJenoBarTeJibHOCTU

BpemeHHOU NOpPSAOK pocTa

def adjoin(s, v): O(n)
if contains(s, v): A
return s g A
else: Pa3Mep MHOXecCTBa
return Link(v, s) L y




MHoOXecTBa KakK HEeynopAdaoo4eHHble MNMocJenoBarTeJibHOCTU

BpemeHHON nNOpsAOOK pocCTa

def adjoin(s, v): O(n)
if contains(s, v): A
return s g h
else: Pa3Mep MHOXecCTBa
return Link(v, s) L )

def intersect(s, t):
1f s 1s Link.empty:
return Link.empty

rest =

if contains(t, s.first):

return

else:

return rest




MHoOXecTBa KakK HEeynopAdaoo4eHHble MNMocJenoBarTeJibHOCTU

BpemeHHON nNOpsAOOK pocCTa

def adjoin(s, v): O(n)
if contains(s, v): A
return s g h
else: Pa3Mep MHOXecCTBa
return Link(v, s) L )

def intersect(s, t):
1f s 1s Link.empty:
return Link.empty

rest = intersect(s.rest, t)

if contains(t, s.first):

return

else:

return rest




MHoOXecTBa KakK HEeynopAdaoo4eHHble MNMocJenoBarTeJibHOCTU

BpemeHHON nNOpsAOOK pocCTa

def adjoin(s, v): O(n)
if contains(s, v): A
return s g h
else: Pa3Mep MHOXecCTBa
return Link(v, s) L )

def intersect(s, t):
1f s 1s Link.empty:
return Link.empty

rest = intersect(s.rest, t)

if contains(t, s.first):

return Link(s.first, rest)

else:

return rest




MHoOXecTBa KakK HEeynopAdaoo4eHHble MNMocJenoBarTeJibHOCTU

BpemeHHON nNOpsAOOK pocCTa

def adjoin(s, v): O(n)
if contains(s, v): A
return s g h
else: Pa3Mep MHOXecCTBa
return Link(v, s) L )

def intersect(s, t):
2
1f s 1s Link.empty: ()(n,)
return Link.empty

rest = intersect(s.rest, t)

if contains(t, s.first):

return Link(s.first, rest)

else:

return rest




MHoOXecTBa KakK HEeynopAdaoo4eHHble MNMocJenoBarTeJibHOCTU

BpemeHHON nNOpsAOOK pocCTa

def adjoin(s, v): O(n)
if contains(s, v): A
return s g h
else: Pa3Mep MHOXecCTBa
return Link(v, s) L )

def intersect(s, t):
@(nQ)
A

4 )

1f s 1s Link.empty:

return Link.empty -
C/In MHOXECTBaA

rest = intersect(s.rest, t) OQHOro pa3Mepa

if contains(t, s.first): . Y

return Link(s.first, rest)

else:

return rest




MHoOXecTBa KakK HEeynopAdaoo4eHHble MNMocJenoBarTeJibHOCTU

BpemeHHON nNOpsAOOK pocCTa

def adjoin(s, v): O(n)
if contains(s, v): A
return s g h
else: Pa3Mep MHOXecCTBa
return Link(v, s) L )

def intersect(s, t):
@(nQ)
A

4 )

1f s 1s Link.empty:

return Link.empty Ec OXECTBA
TN MHOX

rest = intersect(s.rest, t) OQHOro pa3Mepa

if contains(t, s.first): . Y

return Link(s.first, rest)

else:

return rest (ﬂpMMep)




MHOXecTBa Kak ynopsgo4eHHble MocreaoBaTenbHOCTU



MHoOXecTBa KakK yrnopAaao4YeHHble NMocnenoBareJibHOCTU

lpepnoxeHne 2: MHOXECTBO MNPEACTAB/IEHO CBA3HbBIM CMNUCKOM YHWUKAlNbHBIX 3JIEMEHTOB,
YNOPAOOYEHHbIX OT MeHbllero K 6onbuemy.



MHoOXecTBa KakK yrnopAaao4YeHHble NMocnenoBareJibHOCTU

lpepnoxeHne 2: MHOXECTBO MNPEACTAB/IEHO CBA3HbBIM CMNUCKOM YHWUKAlNbHBIX 3JIEMEHTOB,
YNOPAOOYEHHbIX OT MeHbllero K 6onbuemy.

YacTtu nporpammbl, KoToOpble. .. MHoOXecTBa — 3TO... Wcnonb3ysa. ..




MHoOXecTBa KakK yrnopAaao4YeHHble NMocnenoBareJibHOCTU

lpepnoxeHne 2: MHOXECTBO MNPEACTAB/IEHO CBA3HbBIM CMNUCKOM YHWUKAlNbHBIX 3JIEMEHTOB,
YNOPAOOYEHHbIX OT MeHbllero K 6onbuemy.

YacTtu nporpammbl, KoToOpble. .. MHoOXecTBa — 3TO... Wcnonb3ysa. ..

MCNOSMb3YIT MHOXeCTBa AN
XPaHEHUA 3Ha4YeHuu



MHoOXecTBa KakK yrnopAaao4YeHHble NMocnenoBareJibHOCTU

lpepnoxeHne 2: MHOXECTBO MNPEACTAB/IEHO CBA3HbBIM CMNUCKOM YHWUKAlNbHBIX 3JIEMEHTOB,
YNOPAOOYEHHbIX OT MeHbllero K 6onbuemy.

YacTtu nporpammbl, KoToOpble. .. MHoOXecTBa — 3TO... Wcnonb3ysa. ..

NCroJib3yotT MHOXECTBaA [fAJiA

o HEyNnopAaAgo4dYeHHbIE KOJUJIEKLUU
XpPaHEHUA 3HA4Y€eHUU cynopAnoHe € Ronnekd



MHoOXecTBa KakK yrnopAaao4YeHHble NMocnenoBareJibHOCTU

lpepnoxeHne 2: MHOXECTBO MNPEACTAB/IEHO CBA3HbBIM CMNUCKOM YHWUKAlNbHBIX 3JIEMEHTOB,
YNOPAOOYEHHbIX OT MeHbllero K 6onbuemy.

YacTtu nporpammbl, KoToOpble. .. MHoOXecTBa — 3TO... Wcnonb3ysa. ..

MCNONMb3YyKT MHOXeCcTBa [O/14 HEYMODPAIOUYEHHbIE KOMNeKLNM empty, set_contains, adjoiln_set,
XpaHEeHNS 3Ha4YeHUu ynop intersect _set, union_set



MHoOXecTBa KakK yrnopAaao4YeHHble NMocnenoBareJibHOCTU

lpepnoxeHne 2: MHOXECTBO MNPEACTAB/IEHO CBA3HbBIM CMNUCKOM YHWUKAlNbHBIX 3JIEMEHTOB,
YNOPAOOYEHHbIX OT MeHbllero K 6onbuemy.

YacTtu nporpammbl, KoToOpble. .. MHoOXecTBa — 3TO... Wcnonb3ysa. ..

MCNONMb3YyKT MHOXeCcTBa [O/14 HEYMODPAIOUYEHHbIE KOMNeKLNM empty, set_contains, adjoiln_set,
XpaHEeHNS 3Ha4YeHUu ynop intersect _set, union_set

Peanu3ylT onepauyuu
Hag MHOXeCTBaMW



MHoOXecTBa KakK yrnopAaao4YeHHble NMocnenoBareJibHOCTU

lpepnoxeHne 2: MHOXECTBO MNPEACTAB/IEHO CBA3HbBIM CMNUCKOM YHWUKAlNbHBIX 3JIEMEHTOB,
YNOPAOOYEHHbIX OT MeHbllero K 6onbuemy.

YacTtu nporpammbl, KoToOpble. .. MHoOXecTBa — 3TO... Wcnonb3ysa. ..

MCNONMb3YyKT MHOXeCcTBa [O/14 HEYMODPAIOUYEHHbIE KOMNeKLNM empty, set_contains, adjoiln_set,
XpaHEeHNS 3Ha4YeHUu ynop intersect _set, union_set

Peanu3ylT onepauyuu

YNnopAanoYeHHb! BA3HbI MUCKMW
Hag MHOXeCTBaMu OPAAOHEHHLIE CBASHEIE CMNC



MHoOXecTBa KakK yrnopAaao4YeHHble NMocnenoBareJibHOCTU

lpepnoxeHne 2: MHOXECTBO MNPEACTAB/IEHO CBA3HbBIM CMNUCKOM YHWUKAlNbHBIX 3JIEMEHTOB,
YNOPAOOYEHHbIX OT MeHbllero K 6onbuemy.

YacTtu nporpammbl, KoToOpble. .. MHoOXecTBa — 3TO... Wcnonb3ysa. ..

MCNONMb3YyKT MHOXeCcTBa [O/14 HEYMODPAIOUYEHHbIE KOMNeKLNM empty, set_contains, adjoiln_set,
XpaHEeHNS 3Ha4YeHUu ynop intersect _set, union_set

Peanu3ylT onepauyuu

YnopsanooyeHHble CBS3HbI NMUCKMU first, rest, <, >, ==
Haj, MHOXeCTBaMW PAR 3Hble Chinc >ty TESL, =, =



MHoOXecTBa KakK yrnopAaao4YeHHble NMocnenoBareJibHOCTU

lpepnoxeHne 2: MHOXECTBO MNPEACTAB/IEHO CBA3HbBIM CMNUCKOM YHWUKAlNbHBIX 3JIEMEHTOB,
YNOPAOOYEHHbIX OT MeHbllero K 6onbuemy.

YacTtu nporpammbl, KoToOpble. .. MHoOXecTBa — 3TO... Wcnonb3ysa. ..

MCNONMb3YyKT MHOXeCcTBa [O/14 HEYMODPAIOUYEHHbIE KOMNeKLNM empty, set_contains, adjoiln_set,
XpaHEeHNS 3Ha4YeHUu ynop intersect _set, union_set

Peanu3ylT onepauyuu

YnopsanooyeHHble CBS3HbI NMUCKMU first, rest, <, >, ==
Haj, MHOXeCTBaMW PAR 3Hble Chinc >ty TESL, =, =



MHoOXecTBa KakK yrnopAaao4YeHHble NMocnenoBareJibHOCTU

lpepnoxeHne 2: MHOXECTBO MNPEACTAB/IEHO CBA3HbBIM CMNUCKOM YHWUKAlNbHBIX 3JIEMEHTOB,
YNOPAOOYEHHbIX OT MeHbllero K 6onbuemy.

YacTtu nporpammbl, KoToOpble. .. MHoOXeCcTBa — 3TO... Wcnonb3ysa. ..

MCNONb3YyIT MHOXeCTBa [O/14 HEYMODPAIOUYEHHbIE KOMNeKLNM empty, set_contains, adjoiln_set,
XpaHEeHNS 3Ha4YeHUu ynop intersect _set, union_set

Peanu3ylT onepauyuu

YnopsanooyeHHble CBS3HbI NMUCKMU first, rest, <, >, ==
Haj, MHOXeCTBaMW PAR 3Hble Chinc >ty TESL, =, =

Pa3sin4yHble 4acTu nporpamMmbel MOryT fesaTb Pa3J/IMYHbIE MPELNNOSIOXEHNS O [OAaHHbIX



[lonck B ynopago4eHHOM CBA3HOM CMNUCKE

3k3eMmnap Link 3k3eMnnap Link 3k3eMmnap Link

5




[lonck B ynopago4eHHOM CBA3HOM CMNUCKE

>>> s = Link(1, Link(3, Link(5)))

dk3emMmnap Link dk3emMmnap Link dk3emMmnap Link

first: 1 first: 3 first: 5

rest: 0—/> rest: 0—/> rest:




[lonck B ynopago4eHHOM CBA3HOM CMNUCKE

>>> s = Link(1, Link(3, Link(5)))
>>> contains(s, 1)
True

dk3emMmnap Link dk3emMmnap Link dk3emMmnap Link

first: 1 first: 3 first: 5

rest: 0—/> rest: 0—/> rest:




[lonck B ynopago4eHHOM CBA3HOM CMNUCKE

>>> ¢ = Link(1, Link(3, Link(5)))
>>> contains(s, 1)

True

>>> contains(s, 2)

False

dk3emMmnap Link dk3emMmnap Link dk3emMmnap Link

first: 1 first: 3 first: 5

rest: 0—/> rest: 0—/> rest:




[lonck B ynopago4eHHOM CBA3HOM CMNUCKE

>>> S

Link(1, Link(3, Link(5)))

>>> contains(s, 1)

True

>>> contains(s, 2)

False
>>> 1

adjoin(s, 2)

dk3emMmnap Link

first:

1

rest:

o—/'>

dk3emMmnap Link

first: 3

dk3emMmnap Link

rest: 0—/>

first: 5

rest: /




[lonck B ynopago4eHHOM CBA3HOM CMNUCKE

>>> S

Link(1, Link(3, Link(5)))

>>> contains(s, 1)

True

>>> contains(s, 2)

False
>>> 1

adjoin(s, 2)

dk3emMmnap Link

first:

1

rest:

o—/'>

dk3emMmnap Link

first: 3

dk3emMmnap Link

rest: 0—/>

first: 5

rest: /




[lonck B ynopago4eHHOM CBA3HOM CMNUCKE

>>> s = Link(1, Link(3, Link(5)))
>>> contains(s, 1)

True

>>> contains(s, 2)

False

>>> t = adjoin(s, 2)

sk3emMnnap Link Sk3emMnnap Link Sk3emMnnap Link

first: 1 first: 3 first: 5

rest: 0—/> rest: 0—/> rest: /

Sk3eMnnsap Link

first: 1

rest: J




[lonck B ynopago4eHHOM CBA3HOM CMNUCKE

>>> s = Link(1, Link(3, Link(5)))
>>> contains(s, 1)

True

>>> contains(s, 2)

False

>>> t = adjoin(s, 2)

dk3emMmnap Link dk3emMmnap Link dk3emMmnap Link
. first: 1 first: 3 first: 5
rest: 0—/> rest: 0—/> rest: /
Sk3eMnnsap Link Sk3eMnnsap Link
first: 1 first: 2

rest: J rest:




[lonck B ynopsaao4eHHOM CBA3HOM CMNUCKe

>>> s = Link(1, Link(3, Link(5)))

>>> contains(s, 1)
True

>>> contains(s, 2)
False

>>> t = adjoin(s, 2)

Sk3eMnnsap Link

first: 1

sk3emMnnap Link

first:

rest:

— 3

Sk3eMnnsap Link

first:

2

rest: J

rest:

dk3emMmnap Link

BpemeHHON nNOpsAOOK pocCTa

dk3emMmnap Link

first: 3

first:

5

rest: 0—/> rest:

—




[lonck B ynopsaao4eHHOM CBA3HOM CMNUCKe

>>> s = Link(1, Link(3, Link(5)))

>>> contains(s, 1)
True

>>> contains(s, 2)
False

>>> t = adjoin(s, 2)

Sk3eMnnsap Link

first: 1

sk3emMnnap Link

first:

rest:

— 3

Sk3eMnnsap Link

first:

2

rest: J

rest:

dk3emMmnap Link

BpemeHHON nNOpsAOOK pocCTa

O(n)

dk3emMmnap Link

first: 3

first:

5

rest: 0—/> rest:

—




[lonck B ynopsaao4eHHOM CBA3HOM CMNUCKe

>>> s = Link(1, Link(3, Link(5)))

>>> contains(s, 1)
True

>>> contains(s, 2)
False

>>> t = adjoin(s, 2)

Sk3eMnnsap Link

first: 1

lencrtBue

sk3emMnnap Link

first:

rest:

— 3

Sk3eMnnsap Link

first:

2

rest: J

rest:

dk3emMmnap Link

BpemeHHON nNOpsAOOK pocCTa

O(n)

dk3emMmnap Link

first: 3

first:

5

rest: 0—/> rest:

—




[lonck B ynopsaao4eHHOM CBA3HOM CMNUCKe

>>> s = Link(1, Link(3, Link(5)))

>>> contains(s, 1)
True

>>> contains(s, 2)
False

>>> t = adjoin(s, 2)

Sk3eMnnsap Link

first: 1

lencrtBue

contailns

sk3emMnnap Link

first:

rest:

— 3

Sk3eMnnsap Link

first:

2

rest: J

rest:

dk3emMmnap Link

BpemeHHON nNOpsAOOK pocCTa

O(n)

dk3emMmnap Link

first: 3

first:

5

rest: 0—/> rest:

—




[lonck B ynopsaao4eHHOM CBA3HOM CMNUCKe

[lencteue BpemeHHON nNOpsAOOK pocCTa

>>> ¢ = Link(1, Link(3, Link(5)))
>>> contains(s, 1) contains ()(n)
True
>>> contains(s, 2) adjoin
False
>>> t = adjoin(s, 2)

sk3emMnnap Link Sk3emMnnap Link Sk3emMnnap Link

. first: 1 first: 3 first: 5
rest: 0—/> rest: 0—/> rest: /
Sk3eMnnsap Link Sk3eMnnsap Link
first: 1 first: 2

rest: J rest:




[lonck B ynopsaao4eHHOM CBA3HOM CMNUCKe

[lencrteue BpemeHHOU NOpPSAOK pocTa

>>> ¢ = Link(1, Link(3, Link(5)))
>>> contains(s, 1) contains ()(n)
True
>>> contains(s, 2) adjoin O(n)
False
>>> t = adjoin(s, 2)

sk3emMnnap Link Sk3emMnnap Link Sk3emMnnap Link

. first: 1 first: 3 first: 5
rest: 0—/> rest: 0—/> rest: /
Sk3eMnnsap Link Sk3eMnnsap Link
first: 1 first: 2

rest: J rest:




Onepaunn Hag MHOXeCTBaMU



MHoOXecTBa KakK yrnopAaao4YeHHble NMocnenoBareJibHOCTU

lpepnoxeHne 2: MHOXECTBO MNPEACTAB/IEHO CBA3HbBIM CMNUCKOM YHWUKAlNbHBIX 3JIEMEHTOB,
YNOPAOOYEHHbIX OT MeHbllero K 6onbuemy.



MHoOXecTBa KakK yrnopAaao4YeHHble NMocnenoBareJibHOCTU

lpepnoxeHne 2: MHOXECTBO MNPEACTAB/IEHO CBA3HbBIM CMNUCKOM YHWUKAlNbHBIX 3JIEMEHTOB,
YNOPAOOYEHHbIX OT MeHbllero K 6onbuemy.

def intersect(s, t):



MHoOXecTBa KakK yrnopAaao4YeHHble NMocnenoBareJibHOCTU

lpepnoxeHne 2: MHOXECTBO MNPEACTAB/IEHO CBA3HbBIM CMNUCKOM YHWUKAlNbHBIX 3JIEMEHTOB,
YNOPAOOYEHHbIX OT MeHbllero K 6onbuemy.

def intersect(s, t):
if empty(s) or empty(t):
return Link.empty



MHoOXecTBa KakK yrnopAaao4YeHHble NMocnenoBareJibHOCTU

lpepnoxeHne 2: MHOXECTBO MNPEACTAB/IEHO CBA3HbBIM CMNUCKOM YHWUKAlNbHBIX 3JIEMEHTOB,
YNOPAOOYEHHbIX OT MeHbllero K 6onbuemy.

def intersect(s, t):
if empty(s) or empty(t):
return Link.empty
else:



MHoOXecTBa KakK yrnopAaao4YeHHble NMocnenoBareJibHOCTU

lpepnoxeHne 2: MHOXECTBO MNPEACTAB/IEHO CBA3HbBIM CMNUCKOM YHWUKAlNbHBIX 3JIEMEHTOB,
YNOPAOOYEHHbIX OT MeHbllero K 6onbuemy.

def intersect(s, t):
if empty(s) or empty(t):
return Link.empty
else:
el, e2 = s.first, t.first



MHoOXecTBa KakK yrnopAaao4YeHHble NMocnenoBareJibHOCTU

lpepnoxeHne 2: MHOXECTBO MNPEACTAB/IEHO CBA3HbBIM CMNUCKOM YHWUKAlNbHBIX 3JIEMEHTOB,
YNOPAOOYEHHbIX OT MeHbllero K 6onbuemy.

def intersect(s, t):
if empty(s) or empty(t):
return Link.empty
else:
el, e2 = s.first, t.first
1T el == e2:
return Link(el, intersect(s.rest, t.rest))



MHoOXecTBa KakK yrnopAaao4YeHHble NMocnenoBareJibHOCTU

lpepnoxeHne 2: MHOXECTBO MNPEACTAB/IEHO CBA3HbBIM CMNUCKOM YHWUKAlNbHBIX 3JIEMEHTOB,
YNOPAOOYEHHbIX OT MeHbllero K 6onbuemy.

def intersect(s, t):
if empty(s) or empty(t):
return Link.empty
else:
el, e2 = s.first, t.first
1T el == e2:
return Link(el, intersect(s.rest, t.rest))
elif el < e2:
return intersect(s.rest, t)



MHoOXecTBa KakK yrnopAaao4YeHHble NMocnenoBareJibHOCTU

lpepnoxeHne 2: MHOXECTBO MNPEACTAB/IEHO CBA3HbBIM CMNUCKOM YHWUKAlNbHBIX 3JIEMEHTOB,
YNOPAOOYEHHbIX OT MeHbllero K 6onbuemy.

def intersect(s, t):
if empty(s) or empty(t):
return Link.empty
else:
el, e2 = s.first, t.first
1T el == e2:
return Link(el, intersect(s.rest, t.rest))
elif el < e2:
return intersect(s.rest, t)
elif e2 < el:
return intersect(s, t.rest)



MHoOXecTBa KakK yrnopAaao4YeHHble NMocnenoBareJibHOCTU

lpepnoxeHne 2: MHOXECTBO MNPEACTAB/IEHO CBA3HbBIM CMNUCKOM YHWUKAlNbHBIX 3JIEMEHTOB,
YNOPAOOYEHHbIX OT MeHbllero K 6onbuemy.

def intersect(s, t):
if empty(s) or empty(t):
return Link.empty
else:
el, e2 = s.first, t.first
1T el == e2:
return Link(el, intersect(s.rest, t.rest))
elif el < e2:
return intersect(s.rest, t)
elif e2 < el:
return intersect(s, t.rest)

[lopapoK pocTa?



MHoOXecTBa KakK yrnopAaao4YeHHble NMocnenoBareJibHOCTU

lpepnoxeHne 2: MHOXECTBO MNPEACTAB/IEHO CBA3HbBIM CMNUCKOM YHWUKAlNbHBIX 3JIEMEHTOB,
YNOPAOOYEHHbIX OT MeHbllero K 6onbuemy.

def intersect(s, t):
if empty(s) or empty(t):
return Link.empty
else:
el, e2 = s.first, t.first
1T el == e2:
return Link(el, intersect(s.rest, t.rest))
elif el < e2:
return intersect(s.rest, t)
elif e2 < el:
return intersect(s, t.rest)

Nopsimok pocTa? Eciv s u t pasmepa n, 10 O(n)



MHoOXecTBa KakK yrnopAaao4YeHHble NMocnenoBareJibHOCTU

lpepnoxeHne 2: MHOXECTBO MNPEACTAB/IEHO CBA3HbBIM CMNUCKOM YHWUKAlNbHBIX 3JIEMEHTOB,
YNOPAOOYEHHbIX OT MeHbllero K 6onbuemy.

def intersect(s, t):
if empty(s) or empty(t):
return Link.empty
else:
el, e2 = s.first, t.first
1T el == e2:
return Link(el, intersect(s.rest, t.rest))
elif el < e2:
return intersect(s.rest, t)
elif e2 < el:
return intersect(s, t.rest)

Mopanok pocTa? Ecim s n t pasmepa n, 10 O(n) (NMpumep)



N3meHeHne MHOXecTBa



[1obaBneHmne B ynopsaovyeHHbIN CrIMCOK

sk3eMnnap Link Sk3eMnnap Link

1

o—/'>

3

o—/'>

sk3eMnnap Link

5




[lo6aBneHne B ynopsaaoy4eHHbIN CNCOK

add(s, 0)

sk3eMnnap Link

first:

1

rest:

o—/'>

Sk3eMnnap Link

first: 3

sk3eMnnap Link

rest: ._/>

first: 5

rest: /




[lo6aBneHne B ynopsaaoy4eHHbIN CNCOK

add(s, 0)

5k3eMnnsap Link

first:

1

rest:

o——/'>

5k3eMnnsap Link

first:

3

rest:

o——/'>

[lonpobyeM ncnosib30BaTb WMCXOOHbLIN 0OBLEKT

5k3eMnnsap Link

first: 5

rest: /




[1obaBneHmne B ynopsaovyeHHbIN CrIMCOK

sk3eMnnap Link Sk3eMnnap Link

1

o—/'>

3

o—/'>

sk3eMnnap Link

5




[1obaBneHmne B ynopsaovyeHHbIN CrIMCOK

sk3eMnnap Link Sk3eMnnap Link

1

o—/'>

3

o—/'>

Sk3eMnnap Link

sk3eMnnap Link

5




[1obaBneHmne B ynopsaovyeHHbIN CrIMCOK

sk3eMnnap Link Sk3eMnnap Link
Xo

o—/'>

3

o—/'>

Sk3eMnnap Link

sk3eMnnap Link

5




[1obaBneHmne B ynopsaovyeHHbIN CrIMCOK

sk3eMnnap Link Sk3eMnnap Link
Xo

o—/'>

3

o—/'>

Sk3eMnnap Link

1

sk3eMnnap Link

5




[1obaBneHmne B ynopsaovyeHHbIN CrIMCOK

sk3eMnnap Link Sk3eMnnap Link

Xo

I

Sk3eMnnap Link

3

o—/'>

1

sk3eMnnap Link

5




[1obaBneHmne B ynopsaovyeHHbIN CrIMCOK

sk3eMnnap Link Sk3eMnnap Link

Xo

I

Sk3eMnnap Link

3

o—/'>

1

sk3eMnnap Link

5




[lo6aBneHne B ynopsaaoy4eHHbIN CNCOK

sk3eMnnap Link Sk3eMnnap Link sk3eMnnap Link

first: Xo first: 3 first: 5

S:
rest: I rest: 0—/> rest: /

3k3eMnnap Link

first: 1

rest:

add(s, 4)



[lo6aBneHne B ynopsaaoy4eHHbIN CNCOK

sk3eMnnap Link Sk3eMnnap Link sk3eMnnap Link

first: Xo first: 3 first: 5

S.
rest: I rest: o—/'> rest: /

3k3eMnnap Link

first: 1

rest:

add(s, 4)



[1obaBneHmne B ynopsaovyeHHbIN CrIMCOK

sk3eMnnap Link

Xo

S:
Sk3eMnnap Link
1
add(s, 4)

Sk3eMnnap Link sk3eMnnap Link

3k3emMnnap Link




[1obaBneHmne B ynopsaovyeHHbIN CrIMCOK

sk3eMnnap Link

Xo

S:
Sk3eMnnap Link
1
add(s, 4)

Sk3eMnnap Link sk3eMnnap Link

3k3emMnnap Link




[1obaBneHmne B ynopsaovyeHHbIN CrIMCOK

sk3eMnnap Link Sk3eMnnap Link sk3eMnnap Link

x ._/.}

S :
3k3eMmnnap Link sk3emnnap Link
1 5
add(s, 4)



[1obaBneHmne B ynopsaovyeHHbIN CrIMCOK

dk3emnnap Link Sk3emnnsp Link 5k3emnnap Link
Xo 3 X4
S: I
3k3eMmnnap Link sk3emnnap Link
1 5
add(s, 4)



[1obaBneHmne B ynopsaovyeHHbIN CrIMCOK

dKk3emnnisp Link 5k3eMnnap Link 5k3eMnnap Link
Xo 3 X4
S: I
3k3eMmnnap Link sk3emnnap Link
1 5
add(s, 6)



[1obaBneHmne B ynopsaovyeHHbIN CrIMCOK

dk3emnnap Link Sk3emnnsp Link 5k3emnnap Link
Xo 3 X4
S: I

3k3eMmnnap Link sk3emnnap Link

1 5
Sk3emMnnap Link

6

add(s, 6)




[1obaBneHmne B ynopsaovyeHHbIN CrIMCOK

dKk3emnnisp Link 5k3eMnnap Link 5k3eMnnap Link
Xo 3 X4
S: I

3k3eMmnnap Link sk3emnnap Link

1 5
Sk3emMnnap Link

3

add(s, 6)




[lo6aBneHne B MHOXECTBO Ha YNOpsiAOYEHHbIX CrUCcKax

sk3eMnnsap Link

| . xe

I

sk3eMnnsap Link

. 1

sk3eMnnap Link sk3eMnnap Link

= E

sk3emnnap Link

. 5

I

sk3emnnap Link




[lo6aBneHne B MHOXXECTBO Ha YNOPAAOYEHHbIX CMMCKaX

def add(s, v):

>>> s = Link(1,
>>> add(s, 0)
Link(@, Link(1,
>>> add(s, 3)
Link(@, Link(1,
>>> add(s, 4)
Link(@, Link(1,
>>> add(s, 6)
Link(@, Link(1,

if empty(s):

Link(3,
Link(3,
Link(3,
Link(3,

Link(3,

return Link(v)

1f s.first > v:

s.first, s.rest =

[lobaBngeT v BO MHOXECTBO S.

Link(5)))
Link(5))))
Link(5))))

Link(4, Link(5)))))

sk3emMmsap Link

first:

Xo

Sk3emMnnsap Link

rest:

first:

3

I

3k3emMmsap Link

rest:

o———d/”b

first:

1

rest:

Link(4, Link(5, Link(6))))))

elif s.first < v and empty(s.rest):

s.rest =

elif s.first < v:

return s

Sk3emMnnsap Link

first:

X4

rest:

I

Sk3emMnnsap Link

first:

5

rest:

I

3k3eMnnap Link

first:

6

rest: /




[lo6aBneHne B MHOXXECTBO Ha YNOPAAOYEHHbIX CMMCKaX

def add(s, v):

>>> s = Link(1,
>>> add(s, 0)
Link(@, Link(1,
>>> add(s, 3)
Link(@, Link(1,
>>> add(s, 4)
Link(@, Link(1,
>>> add(s, 6)
Link(@, Link(1,

if empty(s):

Link(3,
Link(3,
Link(3,
Link(3,

Link(3,

return Link(v)

1f s.first > v:

s.first, s.rest =

[lobaBngeT v BO MHOXECTBO S.

Link(5)))
Link(5))))
Link(5))))

Link(4, Link(5)))))

sk3emMmsap Link

first:

Xo

Sk3emMnnsap Link

rest:

first:

3

I

3k3emMmsap Link

rest:

o———d/”b

first:

1

rest:

Link(4, Link(5, Link(6))))))

V

elif s.first < v and empty(s.rest):

s.rest =

elif s.first < v:

return s

Sk3emMnnsap Link

first:

X4

rest:

I

Sk3emMnnsap Link

first:

5

rest:

I

3k3eMnnap Link

first:

6

rest: /




[lo6aBneHne B MHOXECTBO Ha YNOpsiAOYEHHbIX CrUCKax
def add(s, v):

sk3emMmsap Link Sk3emMnnsap Link Sk3emMnnsap Link

""1NobaBnser v BO MHOXECTBO S.
first: X o first: 3 first: X4

>>> add(s, 0)
Link(@, Link(1, Link(3, Link(5))))

S:
>>> s = Link(1, Link(3, Link(5))) rest: I rest: .—/ rest: I

>>> add(s, 3) sk3emnnap Link Sksemnnap Link

Link(@, Link(1, Link(3, Link(5)))) first: 1 first: 5
>>> add(s, 4) rest:
Link(@, Link(1, Link(3, Link(4, Link(5))))) rest:

>>> add(s, 6) I,
Link(@, Link(1, Link(3, Link(4, Link(5, Link(6)))))) sk3emnnsap Link
TRIAT first: 6

if empty(s): t.’/////’
return Link(v) rest:

1f s.first > v:

s.first, s.rest = Vv , Link(s.first, s.rest)
elif s.first < v and empty(s.rest):
s.rest =

elif s.first < v:

return s



[lo6aBneHne B MHOXECTBO Ha YNOpsiAOYEHHbIX CrUCKax
def add(s, v):

sk3emMmsap Link Sk3emMnnsap Link Sk3emMnnsap Link

""1NobaBnser v BO MHOXECTBO S.
first: X o first: 3 first: X4

>>> add(s, 0)
Link(@, Link(1, Link(3, Link(5))))

S:
>>> s = Link(1, Link(3, Link(5))) rest: I rest: .—/ rest: I

>>> add(s, 3) sk3emnnap Link Sksemnnap Link

Link(@, Link(1, Link(3, Link(5)))) first: 1 first: 5
>>> add(s, 4) rest:
Link(@, Link(1, Link(3, Link(4, Link(5))))) rest:

>>> add(s, 6) I,
Link(@, Link(1, Link(3, Link(4, Link(5, Link(6)))))) sk3emnnsap Link
TRIAT first: 6

if empty(s): t.’/////’
return Link(v) rest:

1f s.first > v:

s.first, s.rest = Vv , Link(s.first, s.rest)
elif s.first < v and empty(s.rest):
s.rest = Link(v, s.rest)

elif s.first < v:

return s



[TobaBneHne B MHOXXECTBO Ha YNOPAAOYEHHbIX CMMCKaX
def add(s, v):

sk3emMmsap Link Sk3emMnnsap Link Sk3emMnnsap Link

""1NobaBnser v BO MHOXECTBO S.
first: X o first: 3 first: X4

>>> add(s, 0)
Link(@, Link(1, Link(3, Link(5))))

S:
>>> s = Link(1, Link(3, Link(5))) rest: I rest: .J rest: I

>>> add(s, 3) sk3emnnap Link Sksemnnap Link

Link(@, Link(1, Link(3, Link(5)))) first: 1 first: 5
>>> add(s, 4) rest:
Link(@, Link(1, Link(3, Link(4, Link(5))))) rest:

>>> add(s, 6) I,
Link(@, Link(1, Link(3, Link(4, Link(5, Link(6)))))) sk3emnnap Link
TRIAT first: 6

if empty(s): t.’/////’
return Link(v) rest:

1f s.first > v:

s.first, s.rest = v o Link(s.first, s.rest)
elif s.first < v and empty(s.rest):
s.rest = Link(v, s.rest)

elif s.first < v:
add(s.rest, v)

return s



